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A szignált dokumentum szerint a 
közalkalmazottak illetménytáblájában 
a garantált illetményminimumok átla-
gosan újabb 3 százalékkal emelkednek 
2006. április elsejétől. Idén január else-
jén ugyanis már volt egy 7,5 százalé-
kos emelés, majd szeptember  elsején 
egy további 4,5 százalékos. A megemelt 
minimálbér és a garantált bérminimu-
mok fizetési fokozatonként beépülnek a 
közalkalmazotti illetménytáblába.

A közalkalmazotti pótlékalap április 
elsejétől 3,7 százalékkal nő, míg a tel-
jesítményösztönzésre szánt kétszáza-
lékos keret  változatlanul megmarad. 
A köztisztviselők illetményalapja 5,1 
százalékra, 36.800  forintra emelke-
dik, szintén jövő év április elsején. A 
hivatásos szolgálati és honvédségi illet-
ményrendszeren belül az 5,1 százalé-
kos illetményalap-emelés már január 
elsejétől esedékes.

A megállapodás után kiadott nyilatkozat 
szerint az Országos Közszolgálati Érdekegyez-
tető Tanács (OKÉT) ülésén az önkormányzat 
oldal képviseletében aláíró Magyar Levente, 
a kisvárosi önkormányzatok érdekszövetsé-
gének vezetője az alábbi fenntartással szig-
nálta a dokumentumot:

„Az Önkormányzati oldal kezdemé-
nyezésére - az OKÉT egyetértésével - a Kor-
mány vállalja, hogy a 2006. évi illetmény-
emelések feltételeinek javítása érdekében 
a Magyar Köztársaság 2006. évi központi 
költségvetési törvényjavaslatában szerep-
lő államháztartási tartalék önkormányza-
tokra vonatkozó összege legalább 50 szá-
zalékának feloldására irányuló módosító 
indítványokat támogatja, és javasolja a 
Parlamentnek azok elfogadását.”

Amennyiben a záradékban rögzített 
feltételek nem teljesülnek, úgy a tárgyalá-
sok új alapra helyeződnek. Magyar Leven-
te lapunknak úgy nyilatkozott: a kormány 
ígérete szerint várhatóan legalább 22 mil-
liárd forintot, azaz a tartalék 70 százalékát 

szabadítják fel a bérek fedezetére. Ezen 
túl tavalyról megmaradt 7–9 milliárdnyi 
forintot normatívapótlásként csatolnak az 
összeghez. Így biztosítottnak látszik, hogy 
az önkormányzatok finanszírozni tudják a 
több mint 25 milliárdra rúgó bérfejlesz-
tést. Elmondása szerint mind Toller László, a 
megyei  jogú városok érdekszövetségének 
vezetője, mind Gémesi György, a Magyar 
Önkormányzatok Szövetségének vezetője 
azt mondta neki, írja alá a megállapodást. 
Bár Gémesi megjegyezte, hogy parlamenti 
képviselőként nem ért vele egyet. Az MDF-
es honatya lapunknak viszont azt mondta: 
csak akkor tudná támogatni a megállapo-
dást, ha a tartalék száz százalékát, mint-
egy 28 milliárd forintot felszabadítaná és 
az önkormányzatoknak adná a kormány. 
Információnk szerint a községi önkormány-
zatok szövetsége is elzárkózott a megálla-
podás ilyen formában történő aláírásától. 
Zongor Gábor, a Települési Önkormányza-
tok Szövetségének (TÖOSZ) főtitkára úgy 
számol, hogy kizárólag a közalkalmazot-
ti béremelés fedezetére 44 milliárd forint 
forrás kellene, s akkor az önkormányzatok 
még nem tudják, hogy ezen túl miként 
teremtik elő a köztisztviselői béremelést, 
a 13. havi fizetéseket és a pótlékokat. Így 
a TÖOSZ továbbra is azon az állásponton 
van, hogy a megállapodást nem lett volna 
szabad aláírni, s erre Magyar Leventének 
nem volt felhatalmazása. Hat érdekszövet-
ség vezetője ugyanis megegyezett abban, 
hogy ha a kormány nem biztosítja teljes 
mértékben a béremelés fedezetét, nem 
vesznek részt az utolsó OKÉT ülésen. Igaz, a 
kisvárosok képviselője nem is jelezte vissza, 
hogy ezzel egyetértene – állapította meg 
Zongor Gábor. A főtitkár szerint ráadásul a 
szignált dokumentumban semmivel töb-
bet nem kínált a kormány, mint amit már 
korábban is megígértek. Vagyis semmi-
féle pluszforrást „nem harcolt ki” az aláíró 
– mondta. Majd hozzátette: azért annak 
örülnek, hogy a kormány a nullához képest 
hajlandó volt az önkormányzati szektornak 
többletet juttatni.  

N.  E. 

Megállapodás született a közszolgálati bérekrôl, amelynek 
értelmében jövôre átlagosan 4,8 százalékkal emelkednek 
az illetmények a közszférában – jelentette be Batiz András 
kormányszóvivô a december 7-ei kormányülést  követôen. 
Az önkormányzati oldal részérôl Magyar Levente, Jász-
berény polgármestere, a kisvárosok szövetségének elnöke 
szignálta a dokumentumot, amivel azonban nem minden 
önkormányzati érdekszövetség ért egyet. Az ellenzôk nem 
látnak garanciát arra, hogy a kormány teljes mértékben 
biztosítja a 2006. évi béremelésekhez szükséges fedezetet a 
központi költségvetésbôl. A kormánynak azonban sürgetô 
volt a megállapodás, mert a költségvetéshez csak december 
7-éig lehetett módosító indítványt benyújtani.

Felbomlott az önkormányzati érdekszövetségi oldal egysége 

Ki fizeti a révészt?


